

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Magdalena Kurutzová					
Název práce	Potřeby klientů s Alzheimerovou demencí					
Vedoucí práce	Mgr. Michaela Karafiátová					
Obor	Všeobecná sestra					
Forma studia	Kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A					
Úroveň jazykového zpracování	A					
Dodržení formálních náležitostí (citační norma, formální úprava)		B				
Obsahová stránka práce						
Práce s odbornou literaturou	A					
Formulace cílů práce	A					
Metodika zpracování výzkumné části (cíl, výzkumný problém, druh výzkumu, vzorek, metody)		B				
Analýza dat a splnění cílů práce		B				
Interpretace dat a formulace závěrů práce	A					
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití	A					
Spolupráce s vedoucím práce		B				
Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce):						
<p>Teoretická část práce je zpracována na vysoké odborné úrovni. Všechny kapitoly logicky navazují na vybrané téma, které studentka řešila. Potřeby jako ošetřovatelský pojem jsou definovány z několika pohledů. V téhle části teoretické práce, je zjevné, že má studentka bohaté praktické zkušenosti, které velmi vhodně využila při koncepci a vymezení potřeb klienta s Alzheimerovou demencí. V praktické části pisatelka využila metodu kvantitativního šetření, příhodně provedla analýzu šetření a vyvodila prakticky uchopitelný závěr.</p> <p>Silné stránky práce:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kvalitně a přehledně zpracovaná teoretická část. - Přehledně zpracovaná praktická část včetně analýzy z výsledků šetření, která je nadstandardně doplněná statistickou analýzou získaných dat. - Vytvoření publikace, která bude sloužit pro využití ve zdravotnických zařízeních. - Prezentace poznatků o potřebách nemocných s Alzheimerovou demencí na konferenci pro nelékařská povolání. <p>Slabé stránky práce:</p> <ul style="list-style-type: none"> - V některých případech se objevuje nejednotná citace a chybí odkazy na informační zdroje. - Na škodu práce je, že pisatelka nesrovnala svoje získané výsledky z šetření s dalšími poznatky z literatury či jiných diplomových prací. 						
Otázky k obhajobě:						
1. V čem vidíte největší úskalí péče o klienty s Alzheimerovou nemocí?						
Celkové hodnocení*	velmi dobře		B			
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:	negativní					
Datum: 5. 6.2012	Podpis: Mgr. Michaela Karafiátová					

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.

